

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 69/2024/JIPA-CGAB/IFRO

PROCESSO SEI Nº 23243.016070/2024-16

DOCUMENTO SEI Nº 2541419

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - *CAMPUS JI-PARANÁ*, nomeada pela Portaria Nº 1145/REIT - CGAB/IFRO (Doc. SEI Nº 1966256), de 15 de junho de 2023, publicada no D.O.U. Nº 114, de 19 de junho de 2023, Seção 2, pág. 25, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Lei Nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no D.O.U. de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução Nº 65/CONSUP/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, e posteriores, no uso das atribuições legais, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** do EDITAL Nº 69/2024/JIPA CGAB/IFRO, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2024 do Processo Seletivo Simplificado para atuarem como **bolsista na função de Colaborador Interno e Externo (Professor Formador)**, na modalidade presencial, do Projeto Casa da Comunidade.

### ONDE SE LÊ:

2.3 Os custos com deslocamento, se houver, durante as ações do curso ou cursos para os quais se inscreveu, são de responsabilidade do candidato e não geram, portanto, ônus ao IFRO.

### LEIA-SE:

2.3 Os candidatos selecionados neste Edital, que residem fora dos municípios em que ocorrerão os cursos e as oficinas farão jus às diárias para custear as despesas com o deslocamento e a estadia.



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Carvalho Pivetta, Diretor(a) Geral**, em 31/01/2025, às 09:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2541419** e o código CRC **7DE71408**.